



按照计划,3月1日是孙杨恢复系统训练的日期。但是,孙杨没有出现在杭州萧山基地的训练馆。而与此同时,孙杨的恩师朱志根却还在按部就班地训练着自己的其他徒弟。记者在采访总局游泳中心副主任尚修堂时获悉,朱志根、孙杨师徒虽处于冷战期,但已分别与中心、国家队达成共识,即先练起来再说,为大局求同存异,矛盾期待在训练中化解。 江锐 整理

冷战继续, 孙杨仍未开练

教练朱志根透露至今没有道歉 中心领导称师徒初步达成共识

至今没找教练当面道歉

近来围绕在21岁的游泳奥运冠军孙杨身上的事,越来越像一出罗生门。从师徒二人爆发冲突产生的道歉问题,到什么时候开始恢复系统训练,每隔一段时间都会有一个新说法,但是真相到底是什么,公众却很难弄清楚。

之前曾有知情人透露,孙杨已经道歉,并两次试图找朱志根说明情况,但都没有如愿,师徒二人的隔阂也越来越深。随后又有媒体报道,孙杨始终拉不

下脸,不愿意率先承认错误,一直没有找教练当面道歉,那么现在孙杨到底有没有与朱志根沟通过,两人内心想法到底是怎么样的?朱志根对记者说:“实话告诉你吧,孙杨到现在也没有给我道歉,一次也没有,别说是道歉,我现在连他的人都看不到,我已经有一段时间没有看到他了,他竞技水平如何,状态怎样,我都不知道,我俩的事情我真的不知道该怎样了,走一步看一步吧……”

世界级选手后,在训练、比赛或是场外发生的类似事件不止一次,也有孙杨因为商业赞助等问题出现了“负面新闻”。在一年半之内,游泳中心领导曾四赴浙江做工作,确保了大局。

二人在“利益、目标、认识、行动”这四个问题上达成了一致,即两人都是为了追求为浙江队、为国家队在国内外比赛中取得成绩、赢得荣誉而走在一起的,有共同的目的和使命,更为了在里约奥运会继续辉煌。有了这个共识,就有了继续合作的基础,而其他的都是次要的。

后别人要休息,而他可以精力旺盛地继续恋爱。但残酷的体坛不如其所想,在这里,即便是天才,也有被赶起的可能,众多体坛巨星的成功秘诀,是可以牺牲陪家人的时间,可以牺牲恋爱的时间,可以牺牲休息的时间,唯独不能放松训练。

显然,孙杨不是这样想的。好吧,如果一名超级天才,他不懂世事,不懂人情,不懂责任,不懂感恩,不懂礼貌……那只能可惜了他的“天才”,因为他无法成为英雄,也很容易从偶像变成“让人见了就想呕吐的对象。”

本报记者 张华玮

游泳中心四处浙江调解

上个星期,游泳中心副主任尚修堂、国家游泳队总教练么正杰、国家队领队许琦三人亲赴杭州,分别找朱志根、孙杨两人谈话,了解事态发展并进行调解。这样一个庞大阵容显示出了中心方面对此事的高度重视。尚修堂介绍说,师徒

二人在训练中存在的矛盾是早已存在的,对于在训练方法和手段上出现分歧是正常的现象,只不过此次被当地记者看到而报道了出来,另外掺杂了孙杨的恋爱事情在里面,才被公众广为瞩目。事实上,在2011年上海世锦赛孙杨成为

师徒初步达成共识

尚修堂介绍说,此次杭州之行,与师徒二人、浙江体院等方面均做了沟通,孙杨、朱志根两人互相认可,师徒虽处冷战但根本没有缘尽之说。孙杨对朱志根多年的指导表达了感激,认为自己取得的成就离不开朱志根,也愿意继续随同朱指导进行训练。而朱志根

也说,10年的师徒情分他非常珍惜,他对孙杨的感情还是非常深厚的,孙杨就像自己的孩子一样。朱志根并没有拒绝继续带孙杨的请求。么正杰则表示,国家队目前也没有刻意对孙杨安排新的教练员的打算。

尚修堂说,与两人分别谈话后,师徒

左子乔领衔 安徽泳将冲击全运门票

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国游泳协会公布了具备参加全运会预选赛资格运动员名单。除了最近一直负面新闻不断的名将孙杨榜上有名外,安徽也有14名选手获得参赛资格。

据悉,全国游泳冠军赛暨全运会预选赛将于4月1日至8日在河南郑州举行,同时也是巴塞罗那世锦赛的国内选拔赛。只有在本次比赛获得相应名次的选手,才有资格参加9月在沈阳市举行的全运会游泳比赛。安徽队参加预赛的14名选手分别是:男子:杜诚、金鸣、李炜中、李智鑫、柳翔、孟德龙、朱忠恕、庄瑞琪、左泽方、左子乔;女子:丁卉、江慧梓、鲁玉、翟雪。目前,安徽队中最有实力的是男子蝶泳选手左子乔和金鸣。左子乔是上个奥运周期的选手,在全国冠军赵涛退役后,他是安徽游泳队中离金牌最近的选手,去年在黄山市进行的全国游泳锦标赛暨全运会资格赛上,他以2分0秒23的成绩获得男子200米蝶泳银牌,成为本次比赛唯一获得奖牌的安徽选手。金鸣今年则在上海进行的2013年全国春季游泳锦标赛上,夺得男子200米蝶泳第四名。

哈登末节狂飙火箭小胜



星报讯(杨扬) 在北京时间3月2日进行的NBA常规赛中,火箭客场挑战魔术队。虽然上半场状态低迷,但哈登在下半场,尤其是在第四节带领火箭打出决定性的进攻高潮,118:110一举擒下魔术,结束了两连败。哈登拿下全队最高的24分并有8次助攻7个篮板,林书豪6投3中11分5次助攻。

恒大舜天今决战超级杯



星报讯(许梅) 北京时间3月3日下午15时30分,2013年中国足协“超级杯”将在广州天河体育场进行,由广州恒大对阵江苏舜天。冠军荣耀同是双方的目标,这场比赛也意味着新赛季大幕将拉开。亚冠首秀遭遇惨败的舜天能否迎难而上再度挑战恒大,是此战重要看点。

超级杯参赛规则是由上赛季联赛冠军对阵足协杯冠军,因恒大上赛季包揽了这两个冠军,按照规则由江苏舜天以联赛亚军身份递补。

张继科直通杀进世乒赛

星报讯(陈宏) 3月2日,2013年男乒“直通巴黎”第二阶段选拔赛展开第二天的角逐。在B组的较量,张继科先是以3:0横扫陈玘,接着又以3:2逆转王皓,豪取两连胜,就此继许昕之后,拿到了第二张直通巴黎世乒赛单打的门票。

孙杨别由偶像变“呕象”

姚明由篮球场转战商场,刘翔逐渐淡出观众视野,凭借着在伦敦奥运会上的霸气表现,以及青春靓丽的形象,孙杨自然而然成为全民偶像。不夸张地说,他成为中国体坛的一面旗帜,就像曾经的姚明、刘翔一样,谈到中国体育,他是会头一个被念叨的人物。

不过,作为一名专业的运动员,这位全民偶像,却在过去的两个月里,做出了太多不专业的举动。在杭州、北京、上海间穿插活动的孙杨,自己玩得很快乐,却跟训练成了“绝缘体”。

谈恋爱不是大事,年轻人因为谈恋爱,耽误了一两次训练也实属正常。全

民偶像并不一定是“乖乖虎”,但超级偶像,绝不会“过河拆桥”,对胜似自己父母的教练“六亲不认”。

现在的孙杨,或许是个沉浸于爱情中的大男孩吧,夜不归宿、无证驾驶、违规罚单,都难说与恋爱无关。“不许恋爱”的要求,或许过于苛刻,但如果因为恋爱,而让孙杨的成绩一路下滑,甚至忘记自己的本职和做人的准则,这又要另当别论了。

孙杨的能力有目共睹,孙杨也把自己当成了天才,他觉得昔日恩师,已无法再让自己提高,他要洋帅,要名帅;孙杨认为自己能力超群,在艰苦训练